

# 吳鳳科技大學秘書室新聞剪報

報社 名稱	大成報 勁報 PC home Hinet 新聞 新浪新聞	刊登 版面	地方新聞 地方新聞 社會新聞 社會新聞 社會新聞	刊登 日期	105/09/29(四)
----------	--	----------	--------------------------------------	----------	--------------

The screenshot shows the homepage of Great News (大成報) with a banner for 'Great News' and '今日禪茶'. Below the banner, there are links for news categories like 焦點新聞, 訊影娛樂, 體育文化, 消費生活, 旅遊美食, 宗廟之旅, 政治經濟, 社會新聞, 地方新聞, 科技農業, 大陸新聞, 美容醫學, 政商風雲, and 廉潔開講. A search bar and a date selector are also visible.

## 吳鳳科大敬師感恩 師生傳好蕉情



2016/09/29

【大成報記者孫慶璽/嘉義報導】

迎接教師節，日前吳鳳科技大學學生事務處生活輔導組，於本月21日起至28日辦理「敬師感恩傳情品德教育週活動」，師生共慶溫馨敬師月，以感恩師長平日之諄諄教誨。校長蘇銘宏29日表示，同學們表達敬師感恩，並傳遞健康與祝福的行動，將品德教育融入於活動中，是值得大家學習的。

據吳鳳科大校方指出，原訂教師節當天，各班班長為老師送上熱茶、水果及卡片傳達對老師的敬意與謝意，因梅姬颱風來攬局，使得活動延後一天舉行，29日上午由學生會幹部蔡禮謙及同學代表姚峻家、楊孟哲、黃淇琳等更是手拿繽紛氣球與感恩標語，走遍全校及辦公室為師長獻上熱茶、蘋果(平安)、芭樂(快樂)、香蕉(師生好蕉情)及感恩卡片，並高聲祝福老師「教師節快樂、老師您辛苦了」師長們開心的接受祝福，經恐怖颱風梅姬摧殘，師生們也在此時互道問候及傳達關心之意。

校長蘇銘宏表示，吳鳳師生親如家人，學生個個活潑好禮，學校舉辦這樣的活動讓學生有機會表達對老師感謝之意，認為「懂得感恩的人，將來必能成就大事」。

參與的學生會蔡禮謙同學表示：「當人生遇到挫折時，感謝老師陪伴度過，教導我們遇難不退，不斷超越自己，老師就像燈塔，在迷惘不知方向的時候，指出一條明路，因為有老師盡心的關懷及指導，才有吳鳳人的成長與茁壯，在九月這個感恩的季節裡，特別感謝師恩！」此次活動同學懷著感謝師恩的心自發性地投入，氣氛熱絡，能將優美德行遍灑校園，共同創造處處有禮，溫馨的友善校園，而整個敬師活動就在歡樂而溫馨的氣氛中圓滿結束。

[Back](#)

承辦 人員		二級 主管		主任 秘書		批示
----------	--	----------	--	----------	--	----